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1) בחישוב היחס MV/BV, הערך בספרים (BV) של חמשת הבנקים הגדולים מחושב בפיגור של רבעון אחרי שווי השוק (MV).  החל מדצמבר 2014 הערך בספרים כולל השפעת זכויות עובדים ועלויות תוכנה

2) הממוצע לחודש דצמבר של אותה שנה.

3) נמדד ביחס לאשראי ברוטו.

4) נמדד ביחס לסך המערכת הבנקאית.

5) עד דצמבר 2010 – האשראי לציבור נטו; מדצמבר 2011 – האשראי לציבור ברוטו. 

6) חמש הקבוצות הבנקאיות. 

7) נמדד ביחס לאשראי נטו.

  .III והחל מה-1.1.2014 הם מציגים את יחס ההון העצמי רובד 1, בהתאם לכללי באזל ,II 8) עד ה-31.12.2013 הציגו התאגידים הבנקאיים את יחס הון הליבה, בהתאם לכללי באזל

.I 9) מחושב בהתאם לכללי באזל

.II 10) מחושב בהתאם לכללי באזל

11) מחושב בהתאם לכללי באזל III על פי הוראות המעבר.

לוח 1

 מדדים מרכזיים של מערכת הבנקאות, דצמבר 2001 עד יוני 2015
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